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Приказ ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@ 
«Об утверждении форм и требований к 
оформлению документов, представляемых в 
регистрирующий орган при государственной 
регистрации юридических лиц, индивидуальных 
предпринимателей и крестьянских (фермерских) 
хозяйств» (вступил с 25.11.2020) 

 

Утрачивают силу приказы ФНС России: 
от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@,  

от 09.06.2014 № ММВ-7-14/316@ (по форме Р18001),  

от 25.05.2016 № ММВ-7-14/333@ (про изменения в связи со 
сменой классификатора ОКВЭД),  

от 12.09.2016 № ММВ-7-14/481@ (про формы листов записи 
ЕГРЮЛ и ЕГРИП). 

Новый приказ!!! 
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Формы без изменений: Р11001, Р12003, Р16002, 
Р21001, Р24001, Р26001, Р24002, Р26002 

Новые  

формы:  

 

 
 

 

          Исключены формы: Р17001, Р27002, Р21002. 
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Формы заявлений 

Новая форма 
заявления 

Форма заявления до 25.11.2020 

Р12016 Р12001 Р16003 

Р13014 Р13001, Р13002, Р14001, Р14002 

Р15016 Р15001, Р16001 

Р18002 Р18001 
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Общие требования 

  

• Формы заполняются вручную не только черным цветом, 

но и фиолетовым или синим. 

 

• Формат для мобильного и стационарного телефона 

стал один (с +7 и без скобок). 

      Пример: 

 

 

• Введен формат адреса электронной почты (без 

пробелов и т.д.): 

Номер контактного телефона 

заявителя 

+ 7 9 9 9 1 2 3 4 5 6 7             

I N F O 2 0 2 0 @ M A I L . R U   



• Форма заявления заполняется с использованием 

программного обеспечения либо вручную 

(читаемые, сканируемые!!!). 

• При использовании для заполнения формы заявления 
программного обеспечения печать знаков должна 
выполняться заглавными буквами, шрифтом Courier New 
высотой 18 пунктов, черным цветом. 

• Каждому показателю в форме заявления соответствует 
одно поле, состоящее из определенного количества 
знакомест. В каждом поле указывается только один 
показатель. 

 

Общие требования 
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Дата выдачи 0 1 . 1 0 . 2 0 2 0 



 

1.ОКВЭД по  Общероссийскому классификатору видов 
экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2). Не 
менее четырех цифровых знаков кода. 

 

 

 

 

2.Наличие в заявлении исправлений, дописок (приписок) 
не допускается!!! 

 

 

 

Общие требования 
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Код основного вида деятельности 0 1 . 1 1 .     

consultantplus://offline/ref=CD1C31231DF7816FD8D92500E1949508ABC0824217F56976BBE5FB832592E0475450B213A1C3ED87E83E15AD7A0608F


Исключено поле для десятичной дроби.  

Номинальная стоимость доли (в руб.) – обязательный 

реквизит. Размер доли возможно указать в процентах либо в 

простой дроби. 

  

Доли в уставном капитале 
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Доля учредителя в уставном/складочном капитале, уставном/паевом фонде 

 

                              ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐ ┌─┬─┬─┬─┐ 

  Номинальная стоимость доли  │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │.│ │ │ │ │ рублей 

                              └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘ └─┴─┴─┴─┘ 

 

  Размер доли 

  (для учредителя общества с ограниченной ответственностью) 

 

              ┌─┬─┬─┐ ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐ 

   Проценты   │ │ │ │.│ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ 

              └─┴─┴─┘ └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘ 

     либо 

                  ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐ ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐ 

   Простая дробь  │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │/│ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ 

                  └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘ └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘ 



 

 

 

 

До муниципального образования    Детализирован (дом,кв.,офис) 

                                                                   Элементы адреса указываются                

                                                                   в соответствии со сведениями,   

                                                                   содержащимися в  

                                                                   Государственном адресном  

                                                                   реестре (ГАР). 

                                                                   Проверка в ФИАС!!! 

 

Сведения об адресе ЮЛ  
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          Адрес электронной почты (2 вида) 

 
 

1. Адрес электронной почты юр. лица, включаемый в ЕГРЮЛ (не является 
обязательным, только в случае, если такой адрес компания решит включить в 
реестр, его всегда можно изменить или исключить); 

 

 

 

2. Адрес электронной почты, на который будут направляться 
документы, связанные с предоставлением гос.услуги (указывается в 
разделе "Сведения о заявителе" - обязательный реквизит). При 
необходимости проставляется отметка о выдаче на бумажном 
носителе 

 

 

Электронный адрес 

9 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проверить наличие адреса в ГАР возможно с помощью сервиса на 

сайте ФНС:www.nalog.ru  

Главная страница-Все сервисы-Сведения из реестров – Федеральная 

информационная адресная система. 

Адрес места жительства ФЛ  
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ЕГРЮЛ ЕГРИП 

Адрес МЖ в 

руководителя/учредителя 

не указывается 

(определяется по ИНН). 

указывается в соответствии 

с регистрацией (по 

паспорту) и при 

соответствии со  сведениями 

об адресе в Государственном 

адресном реестре. 
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        Управление ЮЛ 

1. Сведения о наличии корпоративного договора  

        (АО /ООО)       

    

 

  

 

 

2. О действии лиц, имеющих право действовать без доверенности от 
имени ЮЛ (совместно или независимо) 

 



1. Добавлен реквизит – Срок ликвидации для ООО  

     (форма № 15016, должен быть указан в решении о ликвидации). 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ликвидация ЮЛ  

12 

2. Причина представления заявления (уведомления) 

 

1 - принятие решения о ликвидации юридического лица 

2 - формирование ликвидационной комиссии/назначение ликвидатора <1> 

3 - принятие решения о ликвидации юридического лица 

        и формирование ликвидационной комиссии/назначение ликвидатора 

<1> 

4 - составление промежуточного ликвидационного баланса 

5 - продление срока ликвидации общества с ограниченной 

ответственностью 

6 - принятие  решения  об отмене ранее принятого решения о ликвидации 

        юридического лица <2> 

7 - завершение ликвидации юридического лица 

Для   значений  1,  3,  5  при  их  проставлении  в  отношении  

общества  с 

ограниченной ответственностью указать срок ликвидации общества с 

ограниченной ответственностью ┌─┬─┐  ┌─┬─┐  ┌─┬─┬─┬─┐ 

                              │ │ │  │ │ │  │ │ │ │ │ 

                              └─┴─┘. └─┴─┘. └─┴─┴─┴─┘ 

 



 

 

Ограничения к сведениям допускается только в 3  случаях 
 

 

 

 

Ограничение доступа к сведениям 
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1)          в отношении ЮЛ действуют меры ограничительного характера, 
введенные иностранным государством, государственным объединением и 
(или) союзом и (или) государственным (межгосударственным) учреждением 
иностранного государства или государственного объединения и (или) союза; 

2)        ЮЛ является кредитной организацией, отнесенной к категории 
уполномоченных банков в соответствии с Федеральным законом "О 
государственном оборонном заказе"; 

      3)       ЮЛ имеет место нахождения на территории Республики Крым или 
территории г. Севастополя. 

 

Постановление Правительства 

Российской Федерации от 

6.06.2019 № 729 

consultantplus://offline/ref=1643C40CDD12B225903075C8DB1BAFEC0ECBA482F675104AAE267A0A1FB3898F563880A7888A9455492CD4FF72YAhCH
consultantplus://offline/ref=1643C40CDD12B225903075C8DB1BAFEC0ECBA482F675104AAE267A0A1FB3898F563880A7888A9455492CD4FF72YAhCH
consultantplus://offline/ref=1643C40CDD12B225903075C8DB1BAFEC0ECBA482F675104AAE267A0A1FB3898F563880A7888A9455492CD4FF72YAhCH
consultantplus://offline/ref=1643C40CDD12B225903075C8DB1BAFEC0ECBA482F675104AAE267A0A1FB3898F563880A7888A9455492CD4FF72YAhCH
consultantplus://offline/ref=1643C40CDD12B225903075C8DB1BAFEC0ECBA482F675104AAE267A0A1FB3898F563880A7888A9455492CD4FF72YAhCH


В заявлениях (Р13014, Р24001) для исправления 

ошибок ГРН (в котором допущена ошибка 

заявителем) не указывается. Прикладывается 

соответствующий Лист заявления. 

 

Исправление ошибок  
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   Причина представления заявления 

  ┌─┐ 1 - внесение изменений в учредительный документ  юридического  лица и 

  │ │     (при  необходимости)  изменение  сведений  о   юридическом  лице, 

  └─┘     содержащихся      в      Едином      государственном      реестре 

          юридических лиц <1> 

      2 - изменение сведений о  юридическом  лице,  содержащихся  в  Едином 

          государственном реестре юридических лиц 

      3 - общество с  ограниченной  ответственностью  будет  действовать/не 

          будет   действовать    на    основании    типового    устава    и 

          (при   необходимости)   изменение  иных  сведений  об   обществе, 

          содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц 

      4 - исправление ошибок, допущенных в ранее представленном заявлении 
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                                 Устав представляется 

                                 в регистрирующий орган на бумажном 

                                 носителе в 1 экземпляре (ранее в 2 экз.) 

 

 

Устав (левый верхний угол первой 
страницы размером (см) 8 x 8 оставлять 
свободным для визуализации отметки 
РО о регистрации при направлении 
документов по электронной почте). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Устав ЮЛ 
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Приказ Министерства экономического развития 

Российской Федерации от 01.08.2018 № 411  

Для выбора типового устава создан специальный сервис: 

«Все сервисы» - «Регистрация бизнеса» - «Выбор 

типового устава» (https://service.nalog.ru/statute/). 

36 типовых уставов. Необходимо ответить на 7 вопросов. 

Номер выбранного устава необходимо  

указать в заявлении (в двухзначном виде). 

   ┌─┬─┐ 

    │0│4│  номер типового устава 

   └─┴─┘ 

Типовой устав в регистрирующий орган не 

представляется.  

Государственная пошлина не уплачивается.  

Типовой устав 
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https://service.nalog.ru/statute/?inp=STATUTE_ID
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Преимущества : 

1) Исключение ошибок, допускаемых при 

заполнении заявлений о государственной 

регистрации 

2)   финансовые затраты на оформление 

документов по регистрации; 

3)   Отсутствует необходимость личного 

присутствия заявителя (представителя 

заявителя) в регистрирующем органе. 

 

ППДГР размещена на сайте Федеральной 

налоговой службы – Главная страница – 

Программные средства-Другие программные 

средства. 

  

  

 

 

Программа подготовки документов для 

государственной регистрации (ППДГР) 
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 


